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Říjen - listopad 2023

Říjen i listopad je za námi a vy hoříte nedočkavostí se dozvědět, co se
dělo v Mintu :) A pokud nehoříte, stejně si "proskrolujte" novinky níže,

dozvíte se, co všechno lze ve škole a školce zažívat.

Pozor, pozor! Spustili jsme přihlašování do Mintíku - přípravky
pro děti k zápisu do školy. Hlavním cílem Mintíku je
systematický rozvoj předškolní přípravy dětí a jejich adaptace na prostředí naší
školy/třídy. Trénujeme soustředění, práci ve skupině i dodržování pravidel.
Hravou formou rozvíjíme schopnosti a dovednosti, které jsou velice důležité
úspěšný vstup do základní školní docházky. 
Máte-li v okolí předškoláka, který by rád zažil Mint na vlastní kůži a od září by k
nám chtěl chodit do školy, sdílejte informace, že je již možné se přihlašovat.
Mintík poběží od ledna do března. Těšíme se na vás i vaše děti. 

https://www.mintbrno.cz/zakladni-skola/prijimani-deti-zs/mintik/ 
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Podzim byl  nádherný a počasí nám přálo. To, že školka chodí na
výpravy  téměř každý týden, je známá věc. O to radostnější je vše se
sluncem v zádech či obličeji. Třeba na výpravě do Ostopovic.

Chození na výpravy ve školce je super, stejně tak je pro děti skvělé
poznávat, že se dá mluvit i jinak než česky. A tak se pravidelně potkávají s
angličtinou. Trénují si názvy barev, zvířat nebo ovoce. Zpívají písničky.
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A hlavně, přichází za nimi pan Rednose, který se rád tulí a vůbec mu nevadí,
když mu někdo ten červený nosík zmáčkne. 

Zaniklý život na Moravě prozkoumávali starší školáci, a to
v Moravském zemskému muzeu. Najdete tam zkameněliny z prvohor, druhohor
i třetihor a hlavně z Moravy :) A bylo i kinooo... nebo lépe odborná
videoprojekce o vzniku Země.

Subscribe Past Issues Translate

http://eepurl.com/hLgd_v
https://us5.campaign-archive.com/home/?u=2c83251350618a736f5328e62&id=0cb7ab953c
javascript:;


Hýbeme se. A to nejen po třídě či zahradě. Teplého počasí využíváme i k
jízdám na kolečkových bruslích. Takže starší i mladší školáci
vyráží bruslit a pilovat stabilitu a obratnost, než nám cesty zapadají listím a
namrznou. Vyrážíme na blízké hřiště, zdatnější na vzdálenější cyklostezku, kde
už to mohou pořádně rozbalit. A když se děti vrátí z bruslení, překvapivě si ve
družině často vytáhnou opět brusle a bruslí po školní zahradě. 

Žáci 4. až 6. ročníku (2. trojročí) vyrazili tradičně přenocovat do České na
skautskou základnu. Nejde jen o přenocování, několikrát za pololetí probíhá
terénní výuka. Dny v terénu bývají tematicky zaměřené, tentokrát jsme
děti věnovaly meteorologii. Pomocí přivezených či vyrobených pomůcek 
sledovaly aktuální stav atmosféry, měřily teplotu vzduchu, vlhkost vzduchu,
množství dešťových srážek, rychlost a směr větru. Část výuky byla zaměřená
rozpoznávání a znalost typů mraků a podmínky jejich tvorby. Výsledky měření
tak mohly děti dát do souvislostí mezi sebou navzájem, ale také do souvislosti s
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dalšími jevy v atmosféře. Kromě výuky ale žáci stihli i zahrát si hry, uvařit si ve
skupinách jídlo či si poslechnout čtení před spaním. 

V montessori systému je typické, že děti se vzájemně nesrovnávají a nedávají
se ostatním na odiv. A pokud jsou podporovány ke zlepšení a srovnání, tak
především se sebou pro podporu jejich vnitřní motivace. "Podívej, jak ses od
minule zlepšil!", to u nás slyšet můžete. Co neuslyšíte je něco jako: "Podívej se
na Lídu, ta to má vždycky nejrychleji." Na druhou stranu chceme vědět, jak si
žáci stojí i mimo naši bublinu. K tomu nám pomáhá zapojování se
do celostátních soutěží. 
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V řijnu se některé děti Mintu zapojily do logické olympiády, kde všechny
zapojené zvládly obstojně školní kolo. Starší  žáci ze 2. trojročí si vyzkoušeli
také Olymipiádu mediální gramotnosti.  O co v takové
soutěži šlo? Žáci si vyzkoušeli úlohy na ověřování informací, rozpoznání
dezinformací a hoaxů, zjišťuje se, zda umí rozpoznat různé podvodné techniky
a zaměřuje se na schopnost kritického myšlení. Ověřuje také porozumění
přečtenému textu a schopnost třídit informace. A právě v této soutěži je naše
žákyně umístila na 1. místě krajského kola a postupuje do kola
republikového. Máme radost!
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Na konci listopadu je už tradicí, že především mladší žáci z 1. - 3. ročníku
vyráží na týden na týdenní plavecký výcvik. Děti vyráží v pondělí
brzo ráno a už během dopoledne mají lekce plavání pod vedením zkušených
lektorů. Do bazénu chodí dvakrát denně a během pěti dní zvládnou základní
techniky nebo se zdokonalí ve zvládnutých plaveckých dovednostech. Výuka je
intenzivní, ale radostná. Vyráží už i nejmenší školáci, a i když maminky často
mají obavu, že výjezd děti nezvládnou, naopak se ukazuje, že má cenu
důvěřovat dětem a že zvládnou více, než si myslíme. Plavání bývá doplněno
klidovými aktivitami, hrami, malováním, čtením. Najde se i čas na vycházky do
okolí či muzea. 

V Mintu se také postupně rozvíjí šachové dovednosti dětí.
Některé začínají pravidelně s trenérem ve výuce či kroužku, některé se šachu
již věnují nějakou dobu. Pokročilejší děti mají možnost nabyté dovednosti
předvést na Mistrovství Moravy a Slezska, které se konalo o
podzimních prázdninách. Dlouhé partie, které vyžadují trpělivost a soustředění,
se hrají v různých věkových kategoriích. Čím starší hráči, tím náročnější hry.
Nejlepších 8 dětí postupuje na Mistrovství ČR, které se konává na jaře. Dětem
z Mintu se tam věnoval klubový trenér, který jim pomáhal připravit se na své
soupeře, stejně tak kriticky se dívat na vlastní partie a odhalovat chyby.
Výsledkem jejich snažení byl zisk rovnou dvou medailí, a to za 2. místo v
H14, tedy v kategorii chlapců do 14 let a za 3. misto v D10, tedy v
kategorii dívek do 10 let. Gratulujeme k vybojovaným postupům.
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Také jsme se se školním družstvem účastnili městského kola
Přeboru škol. Kromě toho, že jsme si užili kolovačky v Lužáneckém
parku, kde se trunaj konal, skončili jsme na báječném 5. místě mezi
zúčastněnými brněnskými školami. No není to parádní?!

A do třetice šachově, v listopadovém Mistrovství Čech, šachistka z
naší školy vyhrála 1. místo v kategorii dívěk do 8 let. 

Velkou celoškolní událostí byl koncert pro rodiny.  Děti školky i
školáci předem nakupovali suroviny a následně připravovali občerstvení ve
všech možných variantách, propočítávali ceny a diskutovali průběh a
kompetence dětí zapojených do prodeje. Jiné děti se podílely na přípravě sálu.
Kapela Lodníci nám hrála písně známé i méně známé. Dalo se tančit a
také, že se tančilo :) Místo popisů jsou lepší fotografie, tak se podívejte (více
jich najdete na našem webu samozrřejmě). 
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Děti Mintu se už v loňském roce zapojily do akce ParaCentra Fénix s názvem
Obraz pro Fénixe. Začalo to výtvarnými projekty ve třídě a
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odesláním vytvořených obrazů organizátorům. Z několika tisíc obrazů vybrala
odborná porota 170 nejlepších výtvarných děl a ta putovala po celé České
Republice jako ucelená výstava. V Brně byla k vidění na tuřanském letišti.
Závěrem celé akce bylo veřejné hlasování o nejlepší obraz a veřejná aukce,
jejíž výtěžek byl určen právě pro ParaCentrum. Obraz našeho žáka se nejnže
dostal do vybraných 170 děl, ale byl v hlasování označen za nejkrásnější a tedy
vyhrál v soutěži 1. místo. A aby toho nebylo málo, tak byl ve veřejné aukci
vytěžen za nejvyšší částku 25 tisíc korun. Máme radost, že i v takových
oblastech mohou žáci Mintu vynikat.

A na závěr?
Udála se i řada dalších věcí a akcí:

Pro rodiče proběhla ukázková odpoeldne v mateřské škole i v základní
škole, kde děti předváděly svým drahým jak ve školce či škole pracují, co
umí a zvládnou.
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Konaly se školní sněmy, které nás jako společenství zlepšují a posouvají
vpřed.  
Školka vyrazila na výpravu do knihovny a také do Antroposu.
Starší děti vyrazily napříkad do Ústavu biologie obratlovců

A skoro ze všeho máme fotky! Podívejte se na ně za dlouhých zimních
večerů na našich stránách. Můžete rovnou kliknout sem nebo se podívat na
naše stránky www.mintbrno.cz, v menu Fotogalerie.

 
Prosinec je v plném proudu. 

Nezapomeňte, že nás čeká společné vánoční tvoření ve čtvrtek 21. 12.
2023 od 15 hodin. Děti vám předvedou, co si připravily, a společně strávíme
trochu předvánočního času. Těšíme se na vás!

Zajímá vás víc?
 

Prozkoumejte Mint
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